C3Solutions

[MACMOPT N3OEJTNA

PYKOBOACTBO MO SKCIUTYATAUNN

LLIKA® TENTEKOMMYHUKALOHHbIV
HAMOJIbHO-HABECHOW

C3.RW1001 - C3.RW1008




C3Solutions
Ol JTABJIEHME

HABHAUEHMIE ...ttt bbb st b bttt b et b sttt ettt b ettt s et ee
OCHOBHDBIE TEXHUUECKUE LLAHHDIE .....viuiietiaiieteieieteteee ettt eeseseseesesesesseseseeeseseneesesesesseseseneesesesensesenens
K OMIITEKTHOCTD ettt b et bttt b et bt e st e e b et e bt b e s et en e e b et e bt b e st b e st et et ebentenenene
CXEMA COOPKM LLKAD@ .. eevieieiiiinietiieiieieieetetetesteseeseseesestesesseseesesaesessesessesaeseseesessesassesessessesansesessesessessesessasensan
[TOOTOTOBKA K SKCTIUTYATALLMM w.oviivieieieteeiieteteseseseseeeseseseesesesesesesassesesesessesesassesesessssesesassesesessesesesssesesensnne
IMOHTANK HA CTEHY euttiuitiniettetett et et et ettt ese et e st et et eb e e eseebes e et enees e s eseeseseesenees e s ese s eseesentebensese s eneeseneeseneenensenesane
[QPAHTUMHDBIE OOABATEITBCTBA e cuiuieuiieiiereiieteieteteseeseseesestesessesesseseesessesassesessessesassesessesessessesessesansesessessesens
IDKCMNYATALMA N TPAHCTIOPTUPOBKRA «..vvevieieieriairetesisseseseteseseessesesessesesessesesasessesesessssesessssesesessesesessssesesens
CBNOETENBCTBO O MPUEMKE N YTAKOBBIBAHMM....oieiieeeiiieieieieieiesteieieseseeseseeeseseessesesesseseseneesesesessesesens

CBULETENTIBCTBO O TPOMLANKE .vivievieietietesietestetisteseeseseesessesassesessessasessesessessssessssessesassesessessesassesessessssessesessesesas

Llikap C3.RS. PykoBoAcCTBO Mo akcryataumm 2



C3Solutions

HA3HAYEHUE

LLIkadbl KOMMYHWKaALKMOHHbIE HanoNbHO-HaBecHble C3.RW1 npegHa3sHayeHbl
ONA  pa3MelleHMs B HUX D/IeKTPOHHOMO MacCMBHOrO nnMbo akTUBHOIMO

O60py,£|,OBaHl/IFI n arnrnapaTtypbl TENTEKOMMYHUNKALMOHHDbIX CNCTEM,
BbIMOSIHEHHbIX B 19-A10MMOBOM CTaHOapTe.
OCHOBHBIE TEXHUYECKME AAHHBIE
Pacnpepene
Monens | Bucora | 0 | Bwcora | Prvemma | LU | Macea | il
(MM) max (MM) He 6osee
(kr) *
C3.RW1001 6 600 340 450 400 14 95
C3.RW1002 6 600 340 600 550 17 65
C3.RW1003 9 600 475 450 400 17 135
C3.RW1004 9 600 475 600 550 21 920
C3.RW1005 12 600 610 450 400 20 200
C3.RW1006 12 600 610 600 550 36 140
C3.RW1007 15 600 744 450 400 23 280
C3.RW1008 15 600 744 600 550 28 210
C3.RW10T 18 600 880 600 550 46 240

*ykazaHHas Harpyska gas 6€TOHHOM CTeHbI

Llikad C3.RS. PykoBOACTBO MO akCrayaTaumm




C3Solutions

KOMIMJIEKTHOCTb

Bce coctaBHble yactn wkada C3.RW1 npusegeHbl B Tabnuvue M Ha cxeme
cbopkun Wwkada.

Konuyectso (wr.)

Mos. HanMmeHoBaHue C3.RW1001, C3.RW1003, C3.RW1005, C3.RW1007,
C3.RW1002 C3.RW1004 C3.RW1006 C3.RW1008
1 Kpbiwa 1
2 AHo 1
3 PaMa 6okoBasi 2
4 CTteHka 60KkoBas 2
5 OBeepb 1
6 | CreHka 3apHsas 1
7 MpoBop 3a3zeMneHus 1
8 3aMOK nouYToBbiM Ha 16 2
MM
3aMoK-pyuKka c
9 MeXaHU3MOM 1
MESAN 208-2-0-03-15
10 YrnoBas netnsa 2
"MESAN"097 1-2-2-15
11 3aMok-3awenka MESAN 4
071-12
12 | LLéTouHbiN BBOS, 2
KpeneXxHbii 3N1IeMeHT
13 | (BuHT M6X12, ranka M6 16
KJieTeBad, wanéa M6)
14 | Wan6a nnockasa M6 8
15 | Wan6a npyxuHHas M6 2
16 | BuHT M6X12 40
17 | Fanka M6 40
18 | Onopa M8x40 4
MpoBopg, 3asemnenmsa | L=200mm -1 | L=200MM -1 | L=200MM -1 | L=200MM -1
nBc-3 1,5 mm (kento- | wr, L=350MM | wr,, L=350MM | wr,, L=350MM | wT.,, L=350MM
19 3esieHbli) C ABYMS -3 wr, - 3 wr,, - 3 wr,, - 3 wr,
KOJibLL,eBbIMU L=700 MM -1 | L=700 MM -1 | L=550 MM -1 | L=420 MM — 1
HaKoHe4yHukamu D6 LT, LT, T, .
20 AHkep M8 (ycnoBHO He 4
nokasaH)
21 Macnopt 1
Llikad C3.RS. PykoBOACTBO MO akCrayaTaumm 4




C3Solutions

CXEMA CBOPKU LLUKADA

9

noobod 3azemnesus

J

Llikap C3.RS. PykoBoAcCTBO Mo akcryataumm 5



C3Solutions

NMnoAroToBKA K 3KCIJIYATALUUU

*  MoHTax wKkada NpomsBoanTb B Cieaytollen nocnenoBaTeibHOCTU:
Céopka Kpbiu:

*  yCTaHOBWUTb Ha Kpbiwy (No3.1) WwéTo4yHbin BBOA, (M03.8);

Cé6opka gHa:

*  YCTAHOBWTb B AHO (N03.2) WETOYHbIN BBOA, (M03.8);

Céopka aBepum:

*  YyCTaHOBWUTb B ABepb (M03.5) 3aMok-pyuKky (No3.27);
* YCTaHOBUTb B 6OKOBbIX Bblpe3ax gBepun (No3.5) yrnoebie netnm (no3.29).

C6opka cTeHOK 60KOBbIX:

* YCTAQHOBUTb B CTeHKy 6okoByt (Mo3.4) 3aMoOK Mo4YToBbIM (N03.25) 1
3amkm-3awénkm MESAN (nos.26).

Céopka kKapkaca wkada:

* Ha ABe paMbl 60kKOoBbIX (M03.3) ¢ nomouwbio BUHTOB M6x12 (M03.16) 1 raek
M6 (no3.18) yctaHoBUTb Kpbiwy (no3.1) n gHo (nNo3.2) , Kak nmokasaHo
Ha cxeMe coopku wKkada

OkoHuaTenbHas c6opka wkada:

* Ha pambl 6okoBble (N03.3) ¢ nomouwbto BUHTOB M6X12 (M03.16) 1 raek
kneTeBbix M6 yCTaHOBUTb Ha HeobXOoOMMYK TNYyOUHY KPOHLUTEMHDI
(no3.13) — 4 wr,;

* YCTAHOBWUTb CTEHKY 3agHtoto (N03.6), 3aKpennTb €€ npm nomowm raek M6
M wamnod 6.

* C nomoulbto BMHTOB M6x12 (N03.16) U wWand NPYyXWHHbIX YCTAaHOBUTb
aBepb (No3.5) Ha kapkac;

* YCTaHOBUTb CTEHKM H6oKoBble (N03.4);

* B AHO (no3.2) yctaHoBuTb onopbl M8x50 (no3.20) — 4 wrt. Onopeobl
Heo6xoQMMO  3aKOHTpPOramTb BO M3bexaHWe CaMonpou3BOSIbHOIMO
packpyymBaHuUs.

3asemneHue wkada:

* BCe 3/1eMeHTbl WwKkada Heobxogmmo 3a3emMnTb (cM. puc.l) ¢ NMoOMOoLLbHO
npoBoaoB 3asemMnieHna (No3.7), raek M6 (nos.16) n nnockux wamd 6 — 2
WT. (B pacyeTe Ha O4HY LWMNWUbKY 3a3eMeHns).

Llikap C3.RS. PykoBoAcCTBO Mo akcryataumm 6



C3Solutions

MOHTAX HA CTEHY

MoHTaXx LLIKaCba Ha CTEHY HAYMHAETCA C PA3METKNM MOHTAXHbIX OTBepCTI/IIZ

a

o

g

S

o

amf Gns moHmaxa

2

3

£

<

Q@
37 53
amél ang &6l
25 550
aa 9 126U ana 9 12 15U
Fuc 2 Monmaxrwie ombepcmug wwkapa
PaccTtosiHue oT Kpas
Mopenb MexoceBoe paccTtosiHMe no
wkada no BepTukanu a,

wkada BepTukanu A, Mm. .
C3.RW1001 170 85
C3.RW1002 170 85
C3.RW1003 231 122
C3.RW1004 231 122
C3.RW1005 366 122
C3.RW1006 366 122
C3.RW1007 500 122
C3.RW1008 500 122
C3.RW1011 636 19

MNocne pa3MeTky OTBEPCTUM BbIMOMHUTb WX 3aCBEPsIOBKY Mon ©OOonThl
aHkepHble M8 x 100 (4 wT. BXOOAAT B KOMMMEKT MOCTaBKM). YCTaHOBUTb
aHKepHble 6ONTbI M HA HUX YCTAHOBMUTb WKad.

Llikad C3.RS. PykoBOACTBO MO akCrayaTaumm




C3Solutions

rAPAHTUMHDIE OBA3ATEJNIbCTBA

MS,EI,e)'IMFl COOTBETCTBYHIOT YTBEPXLOEHHDBIM o6pa3|_|,aM.

[@paHTUMHBLIM CpOK 3KchayaTtauum — 12 MecaueB ¢ MOMeHTa BBOAA B
aKCnyaTaumuto, Ho He 6onee 18 MecaueB CO AHA MOCTABKM.

[ApaHTUMHBLIN CPOK XpaHeHUsa: He 6Gonee 6 MecAUueB C MOMEHTa
M3rOTOB/IEHUS.

FapaHTua OencTBUTENbHA NPU YCIOBUKM COBMIOOEHUA NOTPebUTENEM NPABUII
3KCnyaTaumm 1 TPaHCMOPTMPOBKM, & TakxXe Npuv NpeabsaBNeHUN OOKYMEHT],
NOATBEPXAAIOLLErO MOKYMNKY M3AeNUS.

SKCIMNYATAUUA N TPAHCITOPTUPOBKA

LWkadbl KOMMyHMKALMOHHbIE  HaMosbHO-HaBecHble Mopenn  C3.RWI1
npegHasHa4vyeHbl A8 3KCslyatauum B 3aKpbITbiX OGUCHBIX, XWUbIX U
NOACO6HbIX MOMELLEHUAX MPU TeMnepaType okpyXatouLero Bosgyxa oT +5
no +50°C.

TpaHcnopTMpoBKa M3AeNMn NPOM3BOAUTCS C YKPbITUEM OT aTtMocdepHbIxX
0cankoB NOObIM BMAOM TpaHcnopTa. YCNOBUS TPAHCMNOPTUPOBKWM OOXKHbI
cooTBeTcTBOBAaTh TpeboaHmam TOCT 23170, FOCT 15150 (no rpynne 2)

Llikap C3.RS. PykoBoAcCTBO Mo akcryataumm 8



C3Solutions

CBUOETEJIbCTBO O NMPUEMKE U YNAKOBbIBAHUU

Wkad HanonbHO-HABECHOM KOMMYHMKaUMOHHbIM C3.RWI1
yrnakoBaH corniacHo TpeboBaHMAM nencTeytoLLen TEeXHUYEeCKOMN
OOKYyMeHTaLuUu.

YnakoBLMK
(MM4yHas noanmcob) (pacwmndpoBka NOAMUCH)

HJata « » 20 r.

LWkad HanonbHoO-HaBeCHOWM KOMMYHMKaUMOHHbIM C3.RWI1
COOTBETCTBYET [OENCTBYIOLLEN TEeXHUYECKOM [OOKYMEeHTauuu U npu3HaH
rOAHbIM 415 3KCMayaTaLmu.

HauanbHuk OTK
M.I.

(pacwmndpoBka NoanmcK) (MMyHaa noanmcob)

HJata « » 20 r.

CBUAOETEJIbCTBO O NMPOAOAXE
Lkadp C3.RW1___

Hata npopgaxw « » 20 r.

lNpopaBel,

M.I.

Llikap C3.RS. PykoBoAcCTBO Mo akcryataumm 9



	Назначение
	Основные технические данные
	Комплектность
	Схема сборки шкафа
	Подготовка к эксплуатации
	Монтаж на стену
	Гарантийные обязательства
	Эксплуатация и транспортировка
	Свидетельство о приёмке и упаковывании
	Свидетельство о продаже

